
Az Innovációs és Technológiai Minisztérium 2020. március 28-án kora délután megküldött értesítése szerint az 

ORFK Országos Törzse utasítást adott ki a határátléptetés során alkalmazott eljárásendben történő, elrendelt 

változásokról. 

Ennek megfelelően 2020. március 28-án 00 óra 00 perctől a magyarországi úticéllal teherforgalomban érkező 

magyar állampolgárok esetében nem kell az országos tisztifőorvos vonatkozó határozatában 

megfogalmazott hatósági házi karantént elrendelni. 

A hatóság ugyanakkor felhívja az érintettek figyelmét a kijárási korlátozásról szóló 71/2020. (III. 27.) 

Kormányrendeletben foglalt kötelezettségek betartására, amely alapján a lakóhely, tartózkodási hely illetve 

magánlakás elhagyása csak alapos indokkal lehetséges, amely lehet a rendelet szerinti munkavégzés, hivatásbeli 

kötelezettség, stb. (A részletes tájékoztató ide kattintva letölthető.) 

Az Operatív Törzs szombati online tájékoztatóján Schanda Tamás, az ITM parlamenti és stratégiai 

államtitkára megerősítette, hogy ellenőrzik a teherszállításban dolgozókat, és ha az egészségügyi vizsgálat 

koronavírus-fertőzés gyanúját állapítja meg, a magyar állampolgárnak karanténba kell vonulnia, a nem magyar 

állampolgár pedig nem léphet be az országba. Az egészséges fuvarozók azonban dolgozhatnak. 

Tehát az egészségügyi ellenőrzés szerint tünetmentes magyar gépkocsivezetők számára nem kerül 

előírásra a korábbi 14 napos karantén-kötelezettség, hazatérést követően akár azonnal megkezdhetik az újabb 

fuvarfeladataikat, ugyanakkor az ORFK utasítás szerint a kijárási korlátozás szerinti szabályokat nekik is be kell 

tartaniuk, lakóhelyüket ők is csak a fenti tájékoztatásban meghatározott indokolt esetekben hagyhatják el. 

A gépkocsivezetőkre korábban meghozott, még érvényben lévő házi karantén-intézkedésekre az eddigi 

tájékoztatások nem tértek ki. Amennyiben e kérdések tekintetében is egyértelmű álláspont születik, soron kívül 

tájékoztatjuk tagjainkat. 
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